
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 15 – LỚP 5 

Bài 1. Tìm x : 

a. x - 0,89 = 13,5 : 4,5 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

b. x + 12,67 = 50,5 : 2,5 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

c. 25 : x = 16 : 10 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

d. 6,2 x x = 43,18 + 18,82 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 



 

= ......................................................... 

Bài 2. Một lớp học có 32 học sinh trong đó có 12 học sinh trung bình còn lại là học 

sinh khá và giỏi. Số học sinh giỏi bằng  số học sinh khá. Tìm tỉ số phần trăm của 

số học sinh giỏi và số học sinh cả lớp ? 

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

Bài 3. Tính: 

a. 123,45 + 45,6: 5 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

b. 589 - 8,64 : (1,46 + 3,34) 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

c. 234 + (128,4 -73,2) : 24 

= ......................................................... 



 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

= ......................................................... 

Bài 4. Công trường mua 43,5 tấn xi măng. Người ta đã dùng  số xi măng đó. Hỏi 

công trường còn lại bao nhiêu tạ xi măng ? 

Bài giải 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.................................................................................................................................... 

 

 

 


